

Первый домашний матч Суперлиги Париматч - чемпионата России по гандболу среди мужчин ставропольские мастера ручного мяча из клуба «Динамо-Виктор» провели против гостей из команды «СГАУ-Саратов».

Тайное оружие «викторианцев»



Точными бросками подряд нивелировавший отставание «Виктора». Голевой почин товарища подхватили Вячеслав Касаткин и Антон Волков, которые вывели хозяев вперед.

«Тайным оружием» стал Роман Цокл - защитник ставропольской дружины внезапно возник перед чужими воротами и в результате отменил в этот вечер два гола. А преимущество в этот вечер принимала команда гостей.

ВОСПИТАНИКАМ тренера Сергея Клёнова удалось порадовать болельщиков второй крауд победой в турнире. Напомним, что неделей ранее «викторианцы» увезли два очка из Волгограда, где одолели хозяев из «Каустика».

Дома и асфальт помогает

В Ипатово прошел первый финальный тур чемпионата России по мотоболу. Победил сначала «Металлург» из Видного, местный «Колос» затем одолел «Агрокомплекс» из станицы Кирпильской Краснодарского края.

ЧЕТ у же на третьей минуте открыл Сергей Крошка, он же в начале второго периода удвоил преимущество хозяев. В дальнейшем играющий тренер ставропольской дружины отличился еще дважды, оформив в итоге покер.



Максим Викторов. Фото предоставлено автором.

Второй финальный тур национального первенства стартует уже сегодня. ипатовский коллектив снова померится силами с «Агрокомплексом», но уже в Подмоскovie.



У одесского портного: Семен Абрамович, Бог за семь дней создал мир, а вы целый месяц шли брюки!

- Люся, а у тебя есть парень? - Нет. - Как?! У такой милой, красивой и очаровательной девушки нет парня?! - Умер от счастья...

А вы знаете, почему все люди, спасенные дельфинами, как один рассказывают, что дельфины толкали их к берегу? Потому что все те, кого дельфины толкали от берега, утонули!

Встретилось слово «скарификатор». Посмотрел в словаре. «Скарификатор - инструмент для скарификации перикарда». Ну я так и подумал...

У родителей разные взгляды на собственного ребенка. Мама ругает дочь за то, что она кидается камнями. Папа ругает дочь за то, что она при этом не попадает в цель.

Художник: «Я так вижу». Актер: «Я так чувствую». Писатель: «Я так понимаю». Инженер: «Я так сделал, и оно работает. Я понятия не имею, как и почему оно работает, поэтому не лезь туда своими кривыми руками».

- Алло, здравствуйте, у вас доллары есть в продаже? - Да, пожалуйста. - А по какому курсу? - По шесть рублей. - ??? Извините, это банк? - Нет, это типография!

Можно пить пиво по-немецки - с колбасками. Можно по-английски - с чипсами. Можно по-японски - с суши. А я люблю по-русски - с водкой!

Анри Матисс в Ставрополе

Новая выставка в Ставропольском краевом музее изобразительных искусств, несомненно, привлечет внимание знатоков: здесь представлено 120 литографий работ Анри Матисса, подготовленных московской компанией «АРТГИТ».



РАНЕЕ в рамках аналогичных совместных выставок ставропольский зритель познакомился с графическими произведениями целого ряда художников мирового уровня - Франсиско Гойи, Густава Доре, Сальвадора Дали, Пабло Пикассо.

В этом году исполняется сто пятьдесят лет со дня рождения Анри Матисса и шестьдесят пять лет со дня его смерти. Есть достойный повод вспомнить этого интересного художника. Конечно, такая выставка должна сопровождаться подробным рассказом о его личности, его особых творческих «знаках»...

АНАСТАСИЯ ЛАВРИНЕНКО.

Пейзажи России приехали из Москвы

Программу, посвященную предстоящему Дню Ставропольского края, в Ставропольском краевом музее изобразительных искусств открывает персональная выставка заслуженного художника РФ, академика Российской академии художеств, автора проекта «Наша родина - Россия» Александра Шилова (младшего).

Экспозиция ранее демонстрировалась в Москве, Калуге, Тамбове, Челябинске, Омске, в Республике Дагестан, Чеченской Республике, Адыгее, за рубежом. Главная тема творчества А. Шилова - пейзаж. На его полотнах найдено отражение красоты русской земли, ее уникальной природы от величественных Кавказских гор до святых мест Валаама. Сам художник свое направление в живописи называет духовным реализмом. Пейзажи А. Шилова в качестве иллюстраций используются в учебниках, а еще художник вошел в историю космонавтики, ведь его картины экспонировались даже на Международной космической станции. И этот факт занесен в Книгу рекордов Гиннесса.

Н. БЫКОВА.



УЧРЕДИТЕЛИ:

Правительство Ставропольского края Дума Ставропольского края АНО «Издательский дом «Ставропольская правда»

Главный редактор В.Н. БАКАНОВ

ИЗДАТЕЛЬ:

АНО «Издательский дом «Ставропольская правда»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:

355008, г. Ставрополь, пр. К. Маркса, 15

E-MAIL: gazeta@stpravda.ru

ТЕЛЕФОНЫ

Приемная - 94-05-09

Бухгалтерия - 94-05-95

Журналисты: 94-07-05, 94-15-39, 94-12-67

РЕКЛАМА - 945-945

ЧИТАЙТЕ НАС В ИНТЕРНЕТЕ

www.stpravda.ru

Instagram @stpravda Вконтакте vk.com/stpravda Фейсбук facebook.com/stpravda Одноклассники ok.ru/stpravda

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО РЕДАКЦИИ В МОСКВЕ:



Альянс руководителей региональных СМИ России (АРС-ПРЕСС), 127137, Москва, а/я 102 - для писем, тел./факсы: (499) 257-40-44, 257-43-45, e-mail: sbdjohn@mtu-net.ru, www.airpress.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 26-00409. Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции.

Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются. Перепечатка публикаций и их фрагментов возможна с разрешения редакции, ссылка на «Ставропольскую правду» обязательна.

Редакция не всегда может установить авторство фотографий, опубликованных в номере. При обращении в редакцию авторы могут получить honorarium по договоренности в «СП» расценкам.

Газета набрана и сверстана в редакции «Ставропольской правды».

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Отпечатано в типографии ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь» (356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154)

Тираж 8016 экз. Заказ № 2350. Время подписания в печать: по графику - 19.00, фактически - 19.00.

Advertisement for 'April' (АПРЕЛЬ) pharmacy. Features various medicines like SPAZGAN, LINEX, TERAFLEX, AKKU-CHEK, ESSLIVER FORTI, LAVOMAX, MIKODERIL, POLISORB MP, and AND' TONOMETR with their respective prices and discounts. Includes contact information: 8-800-200-90-01 and apteka-april.ru.

Кроссворд (Crossword) section with clues and a grid. Clues include: ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 3. Хвойное дерево. 6. Прекрасный юноша, любимец Аполлона. 9. Музыкальный исполнитель (устар.). 10. Удовлетворение чьих-либо желаний. 11. Верхушка побега и корня. 13. Задняя часть туловища лошади. 14. Прянность, на которой настаивают водку. 15. Военнослужащий пехоты. 18. Пушистый слой на поверхности ткани. 19. Фильм под аккомпанемент группы «Кино». 20. Удобрение из-под пернатых. 21. Раздел плотоядного. 22. Буква древнерусского алфавита. 24. В скандинавской мифологии воинственная дева, решающая воле бога Одина исход сражений. 25. «Пружинка» на стегле гороха. 27. Солончаковая впадина. 28. Вечнозеленое дерево, кустарник каучука. 31. Древнекитайская книга гаданий. 33. Музыкальный пессимизм. 34. Ее голосом говорит Пятачок из советского мультфильма. 35. Горы в Европе.

Table with weather forecast (ПРОГНОЗ ПОГОДЫ) for September 10-12. Columns: Территория, Дата, Атмосферные явления, Ветер, м/с, t воздуха, °С (ночь, днем).

ОПАСНОЕ ЛЮБОПЫТСТВО. Все мы, безусловно, любопытны. И знать, с кем болтает в твое отсутствие любимая, интересно. Также, как и поинтересоваться, каковы контакты твоего делового партнера. Законно подобную информацию могут получить только правоохранительные органы.

СУДА ДЕЛО. деньги. Предложение понравилось, клиенты пошли валом. Но продержаться незаконному торговцу удалось всего три месяца. Потом его разоблачили. Самое мягкое наказание, которое его ждет, - штраф от 100 тысяч до 300 тысяч рублей, самое грозное - до четырех лет лишения свободы.

ЛЮБИМЫЕ КНИГИ ОТ ПРИСТАВОВ. Судебные приставы Ставропольского края провели акцию «Книга от пристава к Дню знаний», рассказали в пресс-службе ведомства. Приставы расспросили ребят, родители которых не платят алименты, какую книгу они хотели бы получить. И подарили детям любимые книги - энциклопедии, сказки и даже большой букварь.

ПОСЛЕ ВМЕШАТЕЛЬСТВА ПРОКУРОРА. По требованию прокуратуры в нескольких районах Ставрополья погашена задолженность по заработной плате. Например, в Советском районе в сельскохозяйственном производственном кооперативе «Агрофирма Восточное» была выявлена задолженность по выплатам заработной платы за июль 2019 года перед 296 работниками в размере 4 миллиона 317 тысяч рублей. Прокуратура внесла представление в отношении него возбуждено и административное дело за нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов. Сейчас задолженность по заработной плате перед работниками предприятия нет. По требованию прокуратуры Левомусского района погашена задолженность по зарплате перед 30 работниками на сумму более 970 тысяч рублей и в ООО «Надежда».